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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Saym Mahinur Özdemir
Göktaş tarafından Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İç Tüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 02.02.2026
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ABD'de görülen Jeffrey Epstein davasında kamuoyuna yansıyan yeni belgeler ve ifadeler,

uluslararası çocuk istisman ağının Türkiye bağlantılanna dair ciddi şüpheler uyandırmıştır.

Dosyalarda Türkiye’nin de adının geçmesi, özellikle afet ve kriz dönemlerinde savunmasız

kalan çocuklann güvenliğini bir kez daha tartışmaya açmıştır.

1999 Marmara Depremi sonrası yaşanan kayıplar ve 6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinde

kaybolan çocuklara dair iddialar, Epstein dosyasındaki "uluslararası transfer" yöntemleriyle

birlikte değerlendirildiğinde kamuoyunda bü)^ bir endişe yaratmaktadır. Ayrıca, Rixos

Otel’de hayatını kaybeden B. O. vakası gibi, nüfuzlu kişilerin kanştığı şüpheli çocuk

ölümlerinin üzerinin örtüldüğü algısı, devletin koruma mekanizmalannın sorgulanmasına
neden olmaktadır.

Bu bağlamda;

1. Jeffrey Epstein davası dosyalarında Türkiye ile ilgili iddialar ihbar kabul edilerek.
Bakanlığınız bünyesinde bu iddiaların doğruluğunu araştırmak üzere kapsamlı bir idari

tahkikat başlatılmış mıdır?

2. 6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinin ardından. Bakanlığınızın sistemine "refakatsiz"

olarak kaydedilen ancak şu an nerede olduğu (ailesine teslim/kurum bakımı)

netleşmeyen veya halen "kayıp" statüsünde aranan çocuk sayısı güncel olarak kaçtır?

3. Uluslararası bir çocuk istismarı davası olan bu sürece, Türkiye Cumhuriyeti devleti
adına Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı olarak müdahil olma talebinde bulunulacak

mıdır?

4. 2011 yılında Antalya Rixos Otel’de staj yaparken şüpheli şekilde hayatını kaybeden B.
O’nun dosyası; Epstein belgeleri dikkate alınarak. Bakanlığınızca yeniden incelemeye
alınmış mıdır? Aynca yine belgelerde bu otel ile ilgili geçen ifadeler ışığında bir
tahkikat başlatılmış mıdır?
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5. 1999 Marmara Depremi sonrasında kaybolan çocuklann akıbeti ve Adana Meydan
Doğumevi iddialan, Epstein davasındaki uluslararası bağlantılar (İncirlik Üssü vb.)
ışığında yeniden değerlendirilecek midir?

6. 2016 yılından bugüne kadar kayıp ve kaçırılma konularıyla ilgili güvenlik birimlerine
bildirilen çocuk sayısı nedir? Kaybolan ya da kaçınlan bu çocukların kaçı bulunarak

ailesine teslim edilmiştir, kaçı hayatım kaybetmiştir, kaçıyla ilgili herhangi bir sonuca
ulaşılamamıştır?

7. 2008-2016 yıllan arasında kaybolan 104 bin 531 çocuktan kaçı bulunmuş ve ailelerine

teslim edilmiştir?

8. Kayıp ve kaçırılma sonrası bulunan çocukların kaçma ilgili bakanlıklar tarafından

psikolojik destek verilmiştir?
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